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Méooc 0Opog =

MEoocg '0poC

abpolopa twv napatnpnoEnv

nANBoC twv napatnpnoEwv

0p1lopoOC

Ovopaloupe “Mégo Opo” Tto
abpolopa TWV TLPAV plag
opadag ap1Ouav
Oditailpolpevo pe to nARBog
twv aplBudv tng opadag
autAng.
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n i napatnpnon
To nNANBoC twv napatnpnoEnv

To pabnuatiké olpBoAo tou abpoiopatoc



X /| Méoocg '0poC

Ta naidia 616ackovrat tnv €vvoila tou Méoou ‘Opou otnv B’
[upvaoiou kal e€ackouvtal o€ anAd kKadnuepiva npofAnuata.

Mapabeiyuato¢ xdpiv:

01 BaBpol nmou éypaye €vac goiltntAc otlg e€etdoelc¢ tou £€apfvou €ivair: 5, 8, 6, 10, 5,
7.

Moitoc eival o Méooc Opoc tou E€apfjvou tou ¢goiltnth yia ta pabhApata nou népace;

Auon:
To nARBog¢ twv pabnpdatwv nou é6woe €€etdoelc eival n=6. Apa To KAGopa nou npokUNTELl
eivat to €€&ng:
5+8+6+10+5+7
M.O. = = 6,83
6




X /| Méoocg '0poC

~ ///fHépa andé tov Méco '‘Opo evOG GUVOAOU napatnpnoewv, TA naidira
paBaivouv va Bpilokouv kat tnv Méon Tipn prag opadonoinpévng
Katavopng, eniong otnv B’ [upvaciou.

Babpoi doltntég
(Zuxvétnta)

Mapadeiypatoc xdpiv:
100 poltntég tou Tunuatog Mabnupatikwv £d6wocav 0-2 20
e€etdoelc oto pabnua tng XTATLOTKAC.
20 goltntécg £ypayav and 0 £wg 2, 15 @oltnteg 2N 15
éypayav andé 2 éwg 4, 25 goltntég £ypayav and 4 4-6 25
€WG 6, 30 éypayav and 6 £wc 8 kail téAocg 10
éypayav andé 8 £wg 10. 6-8 30
NMo16¢ eilvat o Méoog 6poC ToOu TPAPATOC OTNV 8-10 10

€€€taon tou pabriuatog TNG OTATLOTLKAG;
J0voho: 100



Méoocg '0poC

-
b o KAdoe1g Kévtpo KAdong Yuxvotnta
| 0-2 1 20
2-4 3 15
' NMoA/loupe tnv'n-ootn 4-6 5 25
ouxvotnta PE TO avtlotolxo
KEVTPO KAAoNngG kat 6-8 7 30
d1ailpoUPe PE TN OUVOALKN
ouxvotnta. 8-10 9 10
Y0volo: 100
490
0 péoog OpoC TWV QOLTNTWV OTOo padnua tng otatilotikAg €ivat: — = 49

100

Juxvotnta *
Kévtpo KAdong

20*1 = 20
15*3 = 45
25*5 = 125
30*7 = 210
10*9 = 90
490
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'Méoog 'Opoc- Oeppokpacia

e [lapaxwpeital o anapaitntog¢ £&onAiopdg ota nairdrd.
® TonoBetolpe toug aiocOntipeg nou Oa naipvouv tig PETPAOCELG
Beppokpaciag oe npooPfdacipa pépn, oltwG Wote va yivouv ocwotd

ol UETPAOELG, Xwpig napepuPoAéc.

NMpotaon: Na tonobetnbel o arobntipag oe e€wteplkd XWPo tou onitiol.



01 aloOntipec O6a ouAAréyouv OSebopéva (3 petpnoeirg ava second).
Opiloupe to Xpovikd dirdotnpa yia to onoio BéAoupe va ByadAoupe tov
Méoo 'Opo nx ava pia nuépa | ava pia wpa.

NMaipvoupe anoteAéopata
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L e [lapaxwpeital o anapaitntog¢ £&onAiopdc ota nairdrd.
® 7ntdue andé toug pabntéc va tonobBetnoouv toug aloOnthApeg o€

X®pouc, onou Ba anopeuxBei n yweudn ocuAdoyn petpnoewv dB.

NMpoétaon: Na tonobetnbei o arodbntipac oe e€wtepikd xwpo, Onw¢ o aitobntipag Oeppokpaciac.
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\ Me tov Opo “weuén ouAdoyn uetproswv dB’ £vvooUue T1C PETPAOELC,
ol onoileg Ba kataypdgouv o€ peyaAltepn ouxvotnta T1¢ avOp@niveg
PWVEC TOUu onltiol KAl O6x1 toug AXoug tNG noAng, e€€aitiag tng

AavBaopévng tonoBétnong tou aicBntipa oto oniti tou pabnth (nx

otnv kouliva 4 to oaAdévi tou onitiol).
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7/ Mégog ‘0pog- dB (vteoipnéd)
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® 01 awoOntApec Oa cuAAéyouv Oedopéva (5 petpnoerg ava second).
e Opiloupe to Xpovikd Otdotnua yia to onoto B€Aoupe va PByaloupe
tov Méoo Opo nx ava pia nuépa n ava pia £Bdopada.

e [laipvoupe anoteAéopata
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: Méyiotn Tipn

0p1opoGg

'Eotw A €va ouvoAo, to onoio anoteAeitat andé n v-
otowxeta (pe nEN kat v€R). Ovopdloupe “Meyrotn Tiun”
Ttov ap1bpd vn tou cuvoAou, yia to onoio 1oxUel vn>v
yia kKdBe v-otoixeio, 6nou vn éva otoixeio tou

ouvoAou.




Méyiotn Tipn

max(A)=v

Onou:
® A: to oUvoAo tou onoiou waxvoupe tn Méyiotn TipA
® V: ta otolxeia nou anoteAolv to A
® Vvi: TO Péyloto otoilxeio tou A



NS Méyiotn Tipn

01 padntég dev H1dackovrai tov oplopd tng Méyiotng TipAg
Katd tn S1ApKELA TWV GXOALKWV TOUG XPOVWV.

Koddikag MatLab:
Alvoupe ota naidid to ocuvodo (€dd kait 6idvuopa):
A=1[2,-4,6,7,-10].

A = [2,'4:6,7"10];

[1a va pnv npokUyouv o@dApata kat va findmax = max(A);
enifePaldooupe tTO aANOTEAEOPA TWV NALdOLRV,

tpéxoupe tov kndlka 6£&1d oto MatLab. disp('Result: ');

disp(findmax);



Méyiotn Tipn- Oeppokpaocia

® AkoAouBoUpe tnv 161a 6i1adikacia pe tnv ocuAAoyn Sedopévwv Tou
M.O.

® [lapaxwpeital o anapaitntog¢ €&onAiopdg ota nairdrd.

e TonoBetoUpe toug aioBnthApeg nou Ba naipvouv T1C PETPAOELG
Beppokpaciag oe npooPfdoipa pépn, outw¢ Wote va yivouv owotd

o1 PetTpAoelg, xwpic¢ napepPoAéc.

NMpotaon: Na tonobetnbei o aiobntipag oe e€wteplkd XOpo tou onitiol.



Méyiotn Tipn- Oeppokpaocia

® 01 aiwoOntApec Ba cuAAéyouv dedopéva (3 petproelc ava second).
e Opiloupe to Xpovikd O6idotnua yia to onoio B€Aoupe va PByaloupe tov
Méoco 'Opo (nx Méyiotn Tipn avd nuépa i €Bdopada).

e [laipvoupe anoteAéopata




Méyiotn Tipn- dB (vteolpnéA) &N

=

e [lapaxwpeital o anapaitntog¢ £&onAiopdg ota nairdrd.
® TonoBetolpe toug airoBntipec nou Oa naipvouv tig PETPACELG TWV
dB (vteoiunéA) oe xwpoug, o6nou Ba anopeuxbel n weudn ouAAloyn

petpnoswv dB, o6nwc ¢ntAbnke kai otov Méco ‘Opo.

NMpotaon: Na tonobetnbei o aiobntipag oe e€wteplkd XOpo tou onitiol.



. N Méyiotn TipA- dB (vteoipnéd) e

® 01 aloOntuApec B6a ouAAéyouv Sedopéva (5 petpnoerg ava second).
e Opiloupe to Xpovikd Otdotnua yia to onoio B€éAoupe va PByaloupe
tov Méco 0Opo (nx Méyiotn Tipn ava 12 opec [ 1 pépa).

e [laipvoupe anoteAéopata
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EAdaxiotn Tipn

0pLopog

‘Eotw A éva oUvoAo, to onoilo anoteAeitat andé n v-otoixeia (pe
nEN kal VER). Ovopdaloupe “EAdxiotn Tiunp” tov aplBud tou
ouvOoAou, yia to onoio 1oxUel vn<v yla kabe v-otoixeio, 6nou

vn €va otolxeio tou cuvoAou.




EAdaxiotn Tipn

‘Onovu:

A: to oUvoAo tou onoiou waxvoupe tnv EAdxiotn T1lA
V: Ta otolxeia nou anoteAolv to A
Vi: TO €AAX10TO OTOLXE1lo ToOu A



A | EAaxiotn Tipn- Oeppokpacia

‘;,//Oijpaentéq dev 616ackovratl tov oplopd tng EAdxiotng

T1png Kata Ttn S1APKELA TWV OXOALKWV TOUG XpOVWV.

Ailvoupe ota naidid to olvoro (edk kai 6idvuopa):
A=1[2,-4,43,-17,0].

[1a va pnv npokUyouv o@dApata kai va
enifefaidoovpe to anotéAeopa twv naidbiuv,
Tpéxoupe tov KWO1ka 6£&1d oto MatLab.

Kddikac MatLab:

A = [2:'4,43:'1230];
findmin = min(A);
disp('Result: ');

disp(findmin);



EAdxiotn Tipn- Oeppokpacia

® AkoAouBoUpe tnv 161a 61adikacia ouAdoyng Oebopévuv.

® [lapaxwpeital o anapaitntog¢ €&onAiopdg ota nairdrd.

® TonoBetolpe toug aloBntipeg nou Oa naipvouv tig petpAoerq
Beppokpaciag oe npooPfdoipa pépn, oUtwg Woee va yivouv ocwotd

01 PETPNOELG, Xwplc napepPoAéc.

. e

Npotaon: Na tonoBetnbei o airobntipag oe €€wtepikd XWPo TOU on};xdﬁi

-

e

R



EAdxiotn Tipn- Oeppokpacia

® 01 aiwoOnthApec Ba ocuAAéyouv Sedopéva (3 petproelc ava second).
e Opiloupe to Xpovikd O6idotnua yia to onoio B€éAoupe va PByaloupe tnv
EAdxiotn Tipn nx avd pila nuépa | pion pépa (12 wpeg).

e [laipvoupe anoteAéopata




K /| EAdaxiotn Tipn- dB

e [lapaxwpeital o anapaitntog £€onAiopdg ota naidrd.
® TonoBetolUpe toug airoBntipec nou Oa naipvouv tig PETPACELG TWV

dB oe xwpoug, 6nou Ba anopeuxBel n weudn ouAdoyn PETPHCEWV

dB, o6nwcg ¢ntRbnke kai otov Méco ‘Opo.

Npétaon: Na tonoPetndei o aloOnTApac o £EWTEPLKO X{OPO TOU OGALTLOU.

. ‘




EAdxiotn Tipn- dB

01 awoBntipec O6a ouAAéyouv Sedopéva (3 petpnoerg ava second).
Opiloupe to Xxpovikd Oirdotnua yia to onoio B€Aoupe va PByaloupe
tnv EAdxiotn TipA nx EAdxiotn Tipgn ava 12 opeg i 1 pépa.

Naipvoupe anoteAéopata
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LeviKa

Baolkn 16éa egilval va cuvexiotel n 16€éa ané tov eKkactote Afpo.

e Ou petpnoeic Oa yivovtal pe nepirocdétepn npocoxn, kKabwg Oa
tonobeTOOUPUE TOUC aloOntApPEC o€ otpatnyilkd onueia.

e JStpatnyika onueia O6a pnopoucav va Bewpnbolv tdOO 01 KOAWVECG
nAektpoddtnong, 6co kai ta dEvtpa.

e ‘Etoi, fa anopeuxB@ouv TUXOV £0PAAUEVEC UETPRHOELG, nou Oa pnopoucav

vq)Katuvpa¢oﬁv andé touc pabnrtéc.




Méoog 'Opoc, Méyiotn & EAdxiotn
Tipfi- Oeppokpacia '

SuAAéyovtag otoilxeia tou Méoou ‘Opou, tng Méyiotng & EAAxiotng
Tipng tng Oeppokpaciag:
® TonoBetolpe ta 3 otowxeia twv petpioewv tng Beppokpaciac twv APV
tn¢ noAng oe pia Alorta.
e Katatdoooupe tou¢ ARpouc katd ¢Bivouca ocelpd, ocUPPwva PE TO MOlol
andé-autolc BéAAOVtGl neploodétepo andé @aivopeva akpaiwv

4 BEpUOKPACLAV.
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Méoog '0pog, Méyiotn & EAaxiotn =~
Tipfi- Oeppokpacia ' '

Opiloupe wc Kavovikéc ouvBhkec nepiPaiiovrtoc touc 25°C.
Enopgévng €xoupe:

® 0<25: Kplo NepiBdaiiov

® 0=25: Kavovikécg XuvBnkeg Mepi1Pailovtog
X3 0>2§:DZ£oté’ﬂepleAon

d bnqd 0: n Oeppokpacia andé tnv pEtpnon tou aircOntipa.



Méoog 'Opoc, Méyiotn & EAdxiotn
TipR- dB '

>UAAéyovtag otoixeia tou Méoou 'Opou, tnG Méyiotng & EAAXLoTNG e
Tipic twv dB: ! :
® TonobBetolpe ta 3 otoixeila twv petpnoewv dB twv AAPWV TNG
néAng oe pia Alota.
e Katatdoooupe tou¢ ARpouc katd ¢bivouca ocelpd, ocUpowva HE
To nolol andé autolg 6latpéxouv peyaAitepo kivbuvo efartiag

| TWV ndpdvéuévmv dB.



Méoog 'Opoc, Méyiotn & EAdxiotn
Tipi- dB °

MeTpnosic uikpotepec ano 70 dB:

XapnAdc kivduvog yia tnv uyeila twv (wvtavev opyaviopv

Metproeil¢ dvw twv 70 dB kal ULKPOTEPEG Twv 85 dB:

Meoaiog kivduvog yia tnv uyeia twv {wvtavov opyaviopwv

Metprioel¢ dvw twv 85 dB:

YynAdc kivduvog yia tnv uyeia twv {wvtavev opyaviopov

@



Méoog 'Opoc, Méyiotn & EAdxiotn
TipR- Yypaoia '

0 alwoBntipac Oeppokpaciac (Adafruit CCS811) nou 6a 600l otoucg

Afuoug pag 6ivel tn Suvatdétnta va ndpoupe debopéva Kat yia ta
enineda uvypaociag. Enopévac:
e JUAAéyoupe otolxela tou Méoou Opou, tng Méyiotng & EAdxiotng TipACg
yla tnv uypaoia
® TonoBetolpe ta 3 otoixeia twv PETPNOEWV uypaciag twv AfpwV TG
| ﬂé%nCiOE’UiGCAiOtG.
e Kdtatéooouﬁe toug Afpoug katd ¢Bivouca oelpd, olpguwva pe To Mool

anod GUtOﬂCVBéAAOVtGI meEpLoodTEPO AOYW tng auénuévng uypaociag.




Méoog 'Opoc, Méyiotn & EAdxiotn
Tipn- Yypaoia '

Metpnoeic petalu 0-40%:

XapnAd enineda uypaociac.

Metpnosic uetalu 40-60%:

duoioloyikd enineda uypaoiacg.

Metpnosic uetalu 60-100%:

YynAd enineda uypaociac.
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PaBédoypappa

Oplopog/ Xovdeon Je tTnv Taen/ E@afaaoro




Papéoypappa

Opiopoti

MAdtog kAdong c,
Ovopdletal n 61apopd tou KAtWTépou and To avwtepo 6plo TNG KAAong.
Zuxvétnta v, :

Eivalt o quolkoc apiBudéc nou deixvel ndéoec opéc epgavidetal n TP
X, tng €§etalopevng petaBAntig X oto oUvoAo Twv napatnpioewyv.

Eival o@avepé 6t1 to daBpoiopa O6Awv twv ouxvothtwv e€ivatr 1oo pe to
peyebog v tou beilypatog, 6nAadn:v+ v, + ... + v = v



Papéoypappa

Opiopol

® IXeTlKA ouxvétnta f, :

MpokUNTEL av O61alp£COUPE TN ouxvotnta vV, TG T1HAC X, M€ TO péyebog v
tou 6etlypatog, 6nAadn f. =v, / v

® IXeTlKA ouxvétnta Tig €Kkatd f% :

Eivalt n oxetikl ouxvotnta e€nt tn¢ %, O6nAadl to nocootd plag
OUYKEKPLHUEVNC OXETLKNAC OUXVOTNTEC.

® ‘Yyog u, =v. /c :

MpokUntel av di1ailp€coupe TNV ouxvotnta vV, TNG T1PAC X, M€ TO nAéth T™ng
KAdong i C..



Papéoypappa

OploHOG

To paBdoypappa anoteAeital and opBoywviec otnAeg nou ol PBACELC TOUC
Bpilokovtal navw otov oplldévtio N tov katakdépupo dafova. Xe kKABe T1pR
tng petaPAntic X avriotroixei pia opboyivia otAAn tng onoiag to Uyocg
gilval 100 pe tnv avtiotoixn ouxvotnta i OXeT1KA ouxvotnta. Etol

Exoupe avtiotoixa to pafddypappa cuxvotitwv Kai to pafdéypappa

OXETLKOV OUXVOTATWV.



Papéoypappa

Ta naidid tou EnaA §18dokovrai tnv évvora tou PaBdoypdppatoc
otnv [’ Aukelou kai e€ackolvtal oe anAd kKabnpepiva npoPAnpata.

NMapadeiypatog xdapiv:

PwtAoape €va O6eilypa naidiwv tng [’ Aukeilou, néon @pa
BAénouv tnAedpaon ava pia eBdopdda.

01 anavtioelc nou AdPape eivat:

e 6 6 6 o o
~N W oo B~
e 6 6 6 o o
~N N s o N =
e 6 6 06 o o
AN B~ o w

e 6 6 6 6 o o
g BN /= O Ww ol



Papéoypappa

‘Npec tnAebBéaong Ap10pu6¢ IXETKA IXETKA ABpoiotikl | ABpoloTiki
pabntav(v) | Xuxvétnta | Xuxvotnta Tuxvotnta IXETLKNA
% Tuxvotnta
1 2 0,08 8 2 8
2 5 0,2 20 7 28
3 3 0,12 12 10 40
4 5 0,2 20 15 60
5 4 0,16 16 19 76
6 3 0,12 12 22 88
7 3 0,12 12 25 “100

YUvoAo 25 1 100 - -



Papdoypappa

@ ApIBUOC paBnTwy / Qpeg TNAEBEACNC
5

Ap18u6¢g Naidiwy

1 2 3 4 3] 6 7

Qpeg TnAeBEaong




Papéoypappa

Avtiotoixa, £0tw O6Ttl oUAAéyoupe otoilxeia and tov Méco Opo twv dB, ta
onoia ta katatdoooupe npokelpévou va dolUpe tnVv enikivéuvétnta tng

nxopunavong.
dB c(i) v(il) f(l) f(1)% u(i) N(i) F(1)%
0-70 70 20 0,5 50 0,28 20 50
70-85 15 15 0,375 37,5 1 35 87,5
85-140 55 5 0,125 12,5 0,09 40 . 100

>UvoAo --- 40 1 100 - --- =



1.00-

0.75-

>0.50-

0.25-

0.00-

(®)

O

BN -

Papdoypappa

Mapatnpwvtag to 6i1dypappa, pnopel kaveic va
napatnpnoel ta nocootd twv neploxwv nou PAdntovtat
AOY® TNG nXxopunavong, oUTWC OOTE O €KAOTOTE AAPOC va
AGBel ta katdAAnAa pétpa katanoA€unong.

Ynouvnua:

Ytov a&ova x:

Kékkivo- uynAég kivouvog
MnAe- peooaiog kivduvog
NMpdoilvo- xapnAog kivduvog




Euxaplotieg
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Euxaplotleg

Oa OéAape va suxaplothooups tov K. Apuntpio Bépyado, Enikoupo Kabnynti
kal AiteubBuvt tou Epyaotnpiou TnAenikoivwviwv, A1KTUWV Kat
Katavepnuévav Xuotnudtwv yia tnv otipilién Tou napaxwpivtac pag X0po
otov Server tou Epyaotnpiou kai to IEEE Student Branch University of
Western Macedonia, Kastoria yia tnv napax@pnon tou £&onAiopol yia tnv
uAonoinon tou npaktikoU PEPOUC PE Toug aioOntipec. TEAoC va
euxapiotihooupge tov Afpo Koldavng yia tnv eukaipia nou pag ebwoe va

ouppetdoxoupge otov dtaywviopd kai va npowbrooupe tnv O0UAEld pag.

o

S
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icons by Flaticon, and infographics & images by Freepik.
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